「ライフサイエンスデータベース統合推進事業」に関するユーザー評価募集のご案内

独立行政法人科学技術振興機構
バイオサイエンスデータベースセンター
科学技術振興機構（JST）バイオサイエンスデータベースセンター（NBDC）では平成２３年度より実施している「ライフサイエンスデータベース統合推進事業」について第1段階の最終年を迎えていることから、ユーザー評価をしていただく方を募集しています。

◆募集期間：2013年7月8日（月）～7月29日（月）

ユーザー評価は取り組みやサービスを紹介するウェブページでの選択＆記入方式で、ご自分の興味のある部分だけの回答でも構いません。 ご興味のある方は、NBDCユーザー評価事務局（ info@biosciencedbc.jp）へ下記項目をE-mailにてお送りください。

· 氏名

· 所属機関名

· 職名

· E-mailアドレス

折り返し、サイトのアクセス情報などの詳細をE-mailにてお送りいたします。

なお、上記事業の採択課題の実施関係者にはご参加いただけませんので、ご注意ください。

お問い合わせ先：NBDCユーザー評価事務局（info@biosciencedbc.jp）

http://biosciencedbc.jp/about-us/nbdc-news/318-20130708
